EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: AHMIOYPI'IA NAIAIKHZ XAPAZ ZITO
AHMOZ MAATANIA NAPKO “r'EQPTI0Y MOYZOYPAKH”

A/NZH TEXNIKQON YMHPEEZIQN T.K. AAIKIANOY
MPOY/EMOZ: 130.0000,00 € (pz Avadswpron & ®IA)

ANAAYTIKH MPOMETPHZH

KATHIOPIA I: OIKOAOMIKEL EPTAZIEZ
OMAAA A: XOMATOYPFIKA- ZKYPOAEMATA - ENZTPQIEIZ

1) TCMH OAOZTPOMATOZ ME AZQAATOKOINTH (A.T. 1.1.1)

FIEZOAPOMIO 115,00 M.M.

ME ZTPOITYAONOIHZH: I—>115,00 M3

2) FENIKEZ EKZKA®EZL ZE EAADOZ MAIQAEE- HMIBPAXQAEZ (A.T. 1.1.2)

AIAMOP®QSH EAADOYS AYTIKA THZ NAATEIAZ

ENI®ANEIA 160,00 M2
ONKOZz EKZKA®HZ: 160M2 * 0,60M.M.

96,00 M3

ENIGANEIA 100,00 M2
OMKOX EKZKA®H2: 160M2 * 1,00M.M.

100,00 M3

EZYTIANZH AAMEAON FIA ENIZTPOSEIS

XONTPOIMNAAKEZ

EMIPANEIA 10,00 M2

OrkKOz EKXKA®HE: 10M2 * 0,20M.M. = 2,00 M3

KYBOAIGOI
EM®ANEIA 144,09 M2
ONKOZ EKZKAPHZ: 144,09M2 * 0,21TM.M.

30,26 M3

MAAKEZ AZDAAEIAZ 2CM
ETHPANEIA 280,10 M2
OMKOZ EKEKADHE: 280,10M2 * 0,15M.M.

42,02 M3

MAAKEZ AZQAAEIAZ 6CM
ENI®ANELA 70,00 M2
ONKOZ EKZKA®HZ: 70M2 * 0,20M.M. = 14,00 M3

NEZOAPOMIO
EMNIKPANEIA 340,00 M2
OrKOZ EKZKAMHE: 340M2 * 0,10M.M. = 34,00 M3

ZYNOAIKOZ OrkKoz: 318,27 M3

ME ETPOITYAOMOIHEH: | 320,00 M3

3) EKZKA®H OEMEAIQN TEXNIKQN EPTGN KAl TAOPON NMAATOYE EQZ 3M. (A.T.1.1.3)

KPAZMNEAOPEIOPA
TYTIKH AIATOMH KPAZMEAOPEIGPCY
0,61*0,08+(0,15+0,17)/2*0,36+0,10*0,10+0,15*0,30= 0,16 M2

2YAONIKO MHKOZ KPAZNEAOPEIOPQON 115,00 M.M.



OMKO% EKZKADHZ: 115,00* 0,16 =

TIETPINO TOIXEIO NMEPI®PAZHE
12,50%0,80"0,20= 2,00 M3

ZYNOAIKOZ OTKOZ

18,56 M3

20,56 M3

ME STPOITYAONOIHEH: [-2500 M3 |

4) ®GOPTOEKPOPTQEH NMPOIONTON EKZKA®ON ME MHXANIKA MEZA (A.T.1.4)

0z APOPO 1.1.2 20,56 M3

ME ETPOITYAOMOIHEH: [52500 M3 |

5) KAGAIPESZH OMAIZMENQN ZKYPOAEMATON (A.T.1.1.5)

210*0,10= . 21,00 M3

6) ZKYPOAEMA C12/15 ME XPHZIH ANTAIAZ (A.T.1.1.6)

ENIZTPOZEIY

XONTPOMNAAKEZ

EM®ANEIA 10,00 M2
OFKOZ C12/15: 10M2 * 0,12M.M. =

KYBOAI©OI
ENIDANEIA 144,09 M2
OrkOx C12/15: 144,08M2 * 0,10M.M.

MAAKEZ AZBPANAEIAZ 2CM
EMIPANEIA 280,10 M2
Or'KOZ C12/15: 280,10M2 * 0,10M.M.

F[INAKEZ AZDAAEIAL 6CM
EMIeANEIA 70,00 M2
OrkQz C12/15: 70M2 * 0,10M.M. =

MEZOAPOMIO
EM®ANEIA 340,00 M2
OMKQOZ C12/15: 340M2 * 0,10M.M. =

KATQ AMTO NEPKOAA
EMIPANEIA 18,00 M2

OIr'KOZ C12/15: 18,00M2 * 0,10M.M. =

TPANEZONATKOI
2* 0,30%0,3070,30%4=

MNHMEIO
2,00%2,00%0,15=

NETPING TOIXEIO NEPIPPAZHE
12,50%0,80%0,15=
ZYNOAIKOZ OIrKOZ C12M15:

Fzrooms |

1,20 M3

14,41 M3

28,01 M3

7,00 M3

34,00 M3

1,80 M3
0,22 M3
0,60 M3

1,50 M3
88,74 M3
ME ZTPOTTYAQNOIHZH: |-89,00 M3 |
2




7) ZKYPOAEMA C16/20 ME XPHZH ANTAIAZ (A.T.1.1.7)

KPAZNEAOPEIOPA
ZYAONIKC MHKOZ KPAXZMEAQPEIOPON: 115,00 M.M.

PEIOPC KAl BAZH EAPAZHY NMPOXYTOY KPAZMEAOY
TYNIKH AIATOMH
0,51*0,08+({0,15+0,17)/2*0,26+0,10*0,10= 0,002 M2

NOZOTHTA C16/20: 115,00 * 0,092 = 10,63 M3

Fitooms ]

8) XAAYBAINCI OMAIZMOI - AOMIKA NAETMATA B500C (A.T. 1.1.8)

QF ENIZTPQZEIZ 804,39 M2
A NAEMMA T131 2,00 Kgr /M2
ZYNOAIKO BAPOX AOMIKOY NAEMMATOZL: 1.608,78 Kgr

ME ZTPOITYAOMNOIHZH: |->1.610,00 kgr |

9) SYAOTYNO! XYTON MIKPOKATAZKEYQN (A.T. 1.1.9)

KATO AMNO NEPKOAA

2%6,00+2%3,00= 18,00 M2
MNHMEIO

2*2,00+2*2,00= 8,00 M2
2*10,00+2*1,20= 22,4 M3
ZYNOAIKH ENI®ANEIA: 48,40 M2

ME ZTPOITYAOMOIHZH: |—50,00 M2 |

10) ENIZTPQIEIZ ME XONAPOIMAAKEE AKANONIETEE (A.T. 1.1.10)
10 M2 [10,00 m2 ]

11) ENIZTPQIEILR ME KYBOAIOOYL (A.T. 1.1.11)
112,92+14,83+6,34+10+65,20+12,82+6+8,58= 236,69 M2

ME XTPOITYAOMNOIHEH: [-240,00 M2 |

12) ENIZTPOQIEIEZ ME NAAKEY AZOAAEIAZ 2CM (A.T. 1.1.12)
310,10-70= 240,10 M2

ME STPOITYAQMOIHEH: [>241,00 M2 ]

13) EMIZITPQIEIZ ME NAAKEZ AZ®AAEIAZ 6CM (A.T. 1.1.13)

70,00 M2 (70,00 M2 |

14) EMIZETPQZEIZ AANGEAQN ME TEZIMENTOKONIA 2,5CM (A.T. 1.1.14)

MEPKOAA 3,00M.M.* 6,00M.M. = [—18,00 M2 |




15) ENIZTPQZEIZ ME NAAKEZ TEZIMENTOY (A.T.1.1.15)

MEZOAPOMIO 243,60 M2 [S24500m2 |

16) MPOXYTA KPAZMNEAA AMND EKYPOAEMA (A.T. 1.2.18)

QF ZYAONIKO MHKOZ KPAZIMNEAOPEIOPQ 115,00 M.M. j=11500 M.M. |

17) MPOXYTA ZET PAMMNAZI AND IKYPOAEMA (A.T.1.2.17)

4 TEM [CaTEM |

18) APTOAIOOAOMEE AYO OPATOQN OWEQON (A.T.1.1.18)

ZYNEXEIA MNEPIPPA=HE
12,50*0,50%0,80= 5,00 M3

[=5,00 M3 |

19) MOPOQIH EZEXOYZHI (A.T.1.1.19)

12,50*2+0,80"4+0,50*2= 29,20 M.M.

ME ZTPOITYAONOIHZH: |[—30,00M.M. i

20) AIAMOP®QZH OWEQN AIOOAONMON (A.T.1.1.20)

12,50%0,80°2+0,8070,50*2+0,50*12,50= 27,05 M2

ME ZTPOITYAONOIHZH: {—30,00 M2 |

21) ATIOKATAZTAZH AZQAATIKCN OAOCZPOMATON (A.T.1.1.21)

NEZOAPOMIO

ZYAONIKO MHKOZ KPAZMNEAOPEIOPQON: 115,00 M.M.
MAATOZ ANOKATAZTAZHE 0,30 M.M.

EMNI®ANEIA 0,30%115,00 34,50 M2

ME ITPOITYAONOIHEH: |[-»3500M2 |

22} NPOZOHKH MNMEPI®PAZHE (A.T.1.1.22)

MANQ ATTO YTMAPXOYZA MNEPIOPA=H (IMNZQ)
4,75+68,18+17,3= 90,23 M.M. |-91,00 M.M. |

LYMAHPQMA ZTHN MZQ NMEPI®PAZH MNANQ ANMO YTNAPXON TOIXEIO |—>5,00 MM. |




24) NEPIGPASH METAAAIKH MAABANIZE (A.T.1.1.24)

MPOZOWH ME APOMO NANQ AMO MNETPINO TOIXEIO
58,22+12,2= 70,42 M.M.

25) [IOPTA FAABANIZE (A.T.1.1.25)

2,00+2,00+1,00= 5,00 M.M.

26) KATAZKEYH BPYZIHE (A.T.1.1.26)

27) META®OPA MNHMEIOY (A.T.1.1.27)

28) NMINAKIAA (A.T.1.1.28)

OMAAA B: ESONAIZMOZ NAIAIKHE XAPAZ - EPFAZIEZ NPAZINOY

1) EYAINH TETPAGOEZIA KOYNIA NMAIAQN-NHIMON (A.T. 1.2.1)

1,00 TEM

2) TPAMIAAA ZYAINH ( A.T. 1.2.2)
1,00 TEM
3) AYTOKINOYMENOZ MYAOZ ( AT. 1.2.3)

1,00 TEM

4) MONAAA EYNGETOY OPFANOY (A.T. 1.2.4)

1,00 TEM

5) ZOAKIA EAATHPIOY ( AT. 1.2.5)

2,00 TEM

6) ZQAKIA AINAOY EAATHPIOY ( A.T. 1.2.6)

1,00 TEM

[-71,00 M.M.

[ M.

[C1TEM

[T TEM

[FATEM

[S1TEM

[F1TEM

[1TEM

[F1TEM

[S2TEM

|—>1TEM I




7) EYAINO NAMKAKI ME MOAIA XYTOLIAHPA (A.T.1.2.7)

4,00 TEM [—4TEM

8) KAAOZ AMOPPIMMATON OAOY METAAAIKOZ (A.T.1.2.8)

3,00 TEM [S3TEM

9) TPANEZONAINKOZ (A.T.1.2.9)

3,00 TEM [F3TEW

10) NEPKOAEZ KAl NAPEM®EPEIZ KATAZKEYEZ ANO SYAEIA (A.T.1.2.10)

AIASTASEIZ SKIAAIOY 6,00%3,00
AQKOI 7*0,12*0,08*3,10= 0,21 M3
4*0,12*0,08"6,10= 0,23 M3
YNOSTYAQMATA 6+0,15*0,15*3,00= 0,41 M3
ZYNOAO 0,85 M3
[F200 M3
11) FENIKH MOP®QEH EMNIPANEIAZ EAAQOYE (A.T.1.2.11)
1443,34 M2 [45 ZTPm
12) ANOIFMA AAKKQN  (A.T. 1.2.12)
QS AENTPA | [—34 TEM
13) ®YTEYZH OYTQN ME MINAAA XOMATOS (A.T. 1.2.13)
Q% AENTPA [F3aTEM

14) NPOMHOEIA ®YTIKHZ MHZ (A.T. 1.2.14)

1,0071,00%1,00%34 = 34 M3

ME ZTPOITYAOTOIHZH: |—-34,00 M3

15) AENTPA KATHIOPIAZ A4 (A.T. 1.2.15)

10 TEM _ [0 TEM

16) GAMNOI KATHIOPIAZ ©4 {A.T. 1.2.16)

20 TEM [-20TEW




17) ANAPPIXOMENA ®YTA A4 (A.T.1.217)

4 TEM [aTEM

18) YIIOETYAQZIH AENTPOY ME THN AZIA TOY MNAZZAAOY (A.T. 1.2.18)

QF AENTPA [S34 TEM

19) ZOAHNAZ AND MOAYAIOYAENIO ®16 (A.T. 1.2.19)

[—100 M.M.

KAT EKTIMHEH

AAIKIANOZ IENTEMBPIOZ 2015

ZYNTAXOHKE
Ol MEAETHTEZ

ZOrPAGAKH NATAZZA
TONOrPAPOLE MHX/KOZ T.E.

MPINAPAKH ZQH
MHX/KOZ EPTON YTMOAOMHZ T.E.



EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: AHMIOYPIIA NAIAIKHE XAPAZ £TO
AHMOZ NMAATANIA MAPKO “rEQPri0Y MOYZOYPAKH”

A/NTH TEXNIKQN YNHPEZIQN T.K. AAIKIANOY
MPOY/ZMOZ: 130.0000,00 € (ps AvaBedpnon & OMNA)

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

KATHIOPIA I: OIKOAOMIKEEZ EPTAZIEZ
OMAAA A: XOMATOYPIIKA- EKYPOAEMATA - ENIZTPQIEIX

1) TOMH QAQXTPOMATOZ ME AZPAATOKONTH (A.T. 1.1.1)

MNEZOAPOMIO 115,00 M.M.

ME ZTPOFTYACNOIHEZH: |—115,00 M3

2) FTENIKEZ EKZKAQEEX ZE EAA®QE MAIQAEZ- HMIBPAXQAEZ (A.T. 1.1.2)

AIAMOP®OYH EAADQYZ AYTIKA THZ MAATEIAY
EMNIGANEIA 160,00 M2
ONKOz EKZKADHZ: 160M2 * 0,60M. M.

96,00 M3

EMIPANEIA 100,00 M2
OFKOZ EKZKA®HZ: 160M2 * 1,00M M.

100,00 M3

E=YTIANZH AANEAGON IMA EMIFTPOSEIS

XONTPOMNAAKEZ

EMPANEIA 10,00 M2

OMKQOZ EKZKA®HX: 10M2 * 0,20M.M. = 2,00 M3

KYBOAISOI
ENI®ANEIA 144,09 M2
OTKOZ EKZKADHZ: 144,00M2 * 0,21M.M.

30,26 M3

MAAKEZ AZGAAEIAY 2CM
ETIPANEIA 280,10 M2
ONKOZ EKZKA®HZ: 280,10M2 * 0,15M.M.

42,02 M3

NAAKEZ AXPAAEIAZ 6CM
EMIPANEIA 70,00 M2
OrkKoz EKZKAOHE: 70M2 * 0,20M.M. = 14,00 M3

NEZOAPOMIO
EMNIPANEIA 340,00 M2
OrkKO EKZKA®HE: 340M2 * 0,10M.M. = 34,00 M3

ZYNOAIKCZ OTKOZ: 318,27 M3

ME ETPOITYAOMNOIHZH: [—-320,00 M3 |

3) EKIKA®H OEMEAIQN TEXNIKQN EPIMQN KAI TAQPON MAATOYE EQE 3M. (A.T.1.1.3)

KPAZMEAQPEIGPA
TYTIKH AIATOMH KPAZTIEAQPEICPOY
0,61%0,08+(0,15+0,17)/2*0,36+0,10*0,10+0,15"0,30= 0,16 M2

ZYAONIKO MHKOZ KPAZNEAOPEIOPON 115,00 M.M.



OlKOZ EKZKAPHE: 115,00 * 0,16 =

METPINO TOIXEIC NEPI®PPAZHZ
12,50%0,80%0,20= 2,00 M3

TYNCAIKOZ OTKOZ

18,56 M3

20,56 M3

ME ZTPOITYAOMNOIHEH: [52500 M3 |

4) GOPTOEK®OPTQZIH MPOIONTON EKZIKAPON ME MHXANIKA MEZA (A.T.1.4)

0% APOPO 1.1.2 20,56 M3

ME STPOITYAONOIHEH: [525,00 M3 |

5) KAGAIPEEZH CMAIZMENQN ZKYPOAEMATON (A.T.1.1.5)

210*0,10= 21,00 M3

6} ZKYPOAEMA C12/15 ME XPHZH ANTAIAZ (A.T.1.1.6)
ENETPOZEIZ

XONTPOMNAAKEZ

EM®ANEIA 10,00 M2

OrkOx C12/15: 10M2 * 0,12M.M. =

KYBOAIGOI
EM®ANEIA 144,09 M2
OMKOY C12/15: 144,09M2 * 0,10M M.

MAAKEZ AZPAAEIAT 2CM
EMIDANEIA 280,10 M2
Orkoz C12/15: 280,10M2 * 0,10M.M.

NMAAKEZ AZDPAAEIAZ 6CM
EMIPANEIA 70,00 M2
OrkOzx C12/15: 70M2 * 0,10M.M. =

MEZOAPOMIO
EM®ANEIA 340,00 M2
OrKOZz C12/15: 340M2 * 0,10M.M. =

KATQ AMNO NMEPKOAA
EMI®ANEIA 18,00 M2
Orkoz C12/15: 18,60M2 * 0,10M.M. =

TPAMNEZCNAIKO!
2% 0,30°0,30%0,30%4=

MNHMEIO
2,00%2,00%0,15=

METPINO TOIXEIQ MNEPIGPA=HZ
12,50%0,8070,15=
ZYNOAIKOZ OFKOX C12/15:

F2t00mM3 |

1,20 M3

14,41 M3

28,01 M3

7,00 M3

34,00 M3

1,80 M3

0,22 M3

0,60 M3

1,50 M3
88,74 M3
ME ETPOITYAONOIHIH: [ 89,00 M3 |




7) ZEKYPOAEMA C16/20 ME XPHEZH ANTAIAZ (A.T.1.1.7)

KPAZMEAOPEIGPA
ZYAONIKO MHKOZ KPAZIMEAOPEIOPQON: 115,00 M.M.

PEIGPO KAl BAZH EAPAZHE NPOXYTOY KPAZMEAOY
TYNOIKH AIATOMH
0,51*0,08+(0,15+0,17)/2*0,26+0,1070,10= 0,092 M2

MOZOTHTA C16/20: 115,00 * 0,082 = 10,63 M3

[171.60 M3

8) XAAYBAINOI ONAIZMOI - AOMIKA NAEMMATA B500C {(A.T. 1.1.8)

QZ EMIZTPOZEIX 804,39 M2
MNA NAETMA T131 2,00 Kgr /M2
ZYNOAIKO BAPOZ AOMIKCY NAEMMATOZ: 1.608,78 Kgr

ME STPOITYAOMOIHEH: [51.610,00 kgr |

9) SYAOTYNOI XYTON MIKPOKATAZKEYON (AT 1.1.9)

KATQO AO NEPKOAA

2%6,00+2*3,00= 18,00 M2
MNHMEIO ’
2*2,00+2%2,00= 8,00 M2
2*10,00+2%1,20= 224 M3
TYNOAIKH ENIPANEIA: 48,40 M2

ME ZTPOITYAOTIOIHZH: |—50,00 M2

10} ENIZTPOQEEIL ME XONAPOMNAAKEZ AKANONIZITEZ (A.T. 1.1.10)

10 M2 |-10,00 M2

11) ENMIZTPQZEIZ ME KYBOAI®OYZ (A.T. 1.1.11)
112,92+14,8346,34+10+65,20+12,82+6+8,58= 236,69 M2

ME ZTPOITYAONOIHEH: [--240,00 M2

12) ENIZTPQZEIX ME NAAKEZ AZDAAEIAZ 2CM (A.T. 1.1.12)
310,10-70= 240,10 M2

ME ZTPOFTYAONOIHZH: |—241,00 M2

13) ENIZTPOZEIZ ME MAAKEZ AY®AAEIAZ 6CM (A.T. 1.1.13)

70,00 M2 [—70,00 M2

14) ENIZTPQEZEIEZ AANEAON ME TIIMENTOKONIA 2,5CM (A.T. 1.1.14)

MNEPKOAA 3,00M.M.* 6,00M.M. = [—18,00 M2




158) ENIZTPQEZEIZ ME NAAKEZ TZIMENTOQY (A.T.1.1.15)

FEZOAPOMIO 243,60 M2 [F2a500mz2 |

16) MPOXYTA KPAZMEAA AMO tKYPOAEMA (A.T. 1.2.186)

Q¥ TYAONIKO MHKOZ KPAZTIEAOPEIOPQ 115,00 M.M. [>115,00 M.M. |

17) IPOXYTA ZET PAMNAZ ANO EKYPOAEMA (A.T.1.2.17)

4 TEM | -4 TEM |

18) APFOAIBOAOMES AYO OPATON QOWEQN (A.T.1.1.18)

ZYNEXEIA MNEPIOPA=HZ
12,50%0,50*0,80= 5,00 M3

[£5,00 M3 1

19) MOP®QZIH ESEEXOYZIHZ (A.T.1.1.19)

12,50*2+0,80%4+0,50%2= 29,20 M.M.

ME ITPOITYAOMOIHZH: §—30,00M.M. |

20) AIAMOP®OZH OWEQN AIOOAOMON (A.T.1.1.20)

12,5070,80*2+0,80*0,50*2+0,50*12 50+ 27,05 M2

ME ZTPOITYAOINQIHZH: [-30,00 M2 |

21) ANTOKATAITAIH ATGAATIKON OACZPOMATON (AT.1.1.21)

NMEZQAPOMIO

IYAONIKO MHKOZ KPAZMEAOPEIOPAN: 115,00 M.M.
MNAATOXZ ANOKATAXTAZHZ 0,30 M.M.

EFIDANEIA 0,30%115,00 34,50 M2

ME ZTPOITYAONOQIHZIH: [-3500 M2 |

22) NPOZOHKH NEPIPPAZHL (A.T.1.1.22)

MANQ AFTO YMAPXOYZA MEPIGPAZH (NIZQ)
4,75+68,18+17,3= 90,23 M.M. [Sotoomm |

22) NEPIOPASH METAAAIKH AND LIAHPOYOAHNES KAl AAMES (A T.1.1.23)

ZYNAHPOMA ZTHN NIZQ MNEPIGPA=H IMANG AIMTO YTIAPXON TOIXEIO [—5,00 M.M. |




24) NEPI®PA=H METAAAIKH FAABANIZE (A.T.1.1.24)

MPOZOWH ME APOMO MNMANQ ANO NETPINO TOIXEIO
58,22+12 2= 70,42 M.M.

25) NOPTA AABANIZE (A.T.1.1.25)

2,00+2,00+1,00= 5,00 M.M.

26) KATAZKEYH BPYZHZ (A.T.1.1.26)

27} META®OPA MNHMEIOQOY (A.T.1.1.27)

28) NMINAKIAA (A.T.1.1.28)

OMAAA B: EZEONAIZMOL NAIAIKHZ XAPAZ - EPFAZIEZ NPAZINOY

1) EYAINH TETPAGEZIA KOYNIA MAIAQN-NHIIQN (A.T. 1.2.1)

1,00 TEM

2) TPAMIMAAA =YAINH ( A.T. 1.2.2)
1,00 TEM-
3) AYTOKINOYMENOZ MYAOZ ( A.T. 1.2.3)

1,00 TEM

4) MONAAA ZYNOETOY OPFANQOY ( A.T. 1.2.4)

1,00 TEM

5) ZQAKIA EAATHPIOQY (AT. 1.2.5)

2,00 TEM

6) ZOAKIA AINAOY EAATHPIOY ( A.T. 1.2.6)

1,00 TEM

[Srioomwm |

5w ]

[F1TEM |

[=1TEM !

[F1TEM |

[F1TEM ]

[S1TEM |

[G1Tem |

[G1TEM |

[F2TEM |

|—>1TEM I




7) ZYAINO [DATKAKI ME MOAIA XYTOZIAHPA (A.T.1.2.7)
4,00 TEM
8) KAAOZ AMNOPPIMMATON OAOY METAAAIKOZ (A.T.1.2.8)

3,00 TEM

9) TPANEZONATKOE (A.T.1.2.9)

3,00 TEM

10) MEPKOAEE. KAl NTAPEM®EPEIX KATAZIKEYEZ AITO ZYAEIA (A.T.1.2.10)

AIAZTAZEIZ ZKIAAIQY 6,00*3,00

AOKO! 7%0,12*0,08*3,10=
4*0,12%0,08%6,10=

YMNOZTYAQMATA 6*0,15°0,15*3,00=
ZYNOAO

11) FENIKH MOP®QZH ENI®ANEIAZ EAAPOYE (A.T.1.2.11)

1443,34 M2

12) ANOIFMA AAKKQON (AT 1.2.12)

Q¥ AENTPA

13} DYTEYZIH ®YTON ME MMNAAA XOQOMATOEZ (A.T. 1.2.13)
QX AENTPA

14) NPOMHOEIA ®YTIKHZ M'HZ (A.T. 1.2.14)

1,00*1,00%1,00*34 = 34 M3
15) AENTPA KATHIOPIAE A4 (A.T. 1.2.15)

10 TEM

16) OANNOCI KATHIOPIAZ ©4 (A.T. 1.2.16)

20 TEM

0,21 M3
0,23 M3
0,41 M3
0,85 M3

ME ZTPOITYAONOIHZH:

[F4TEm

Iﬁ»3 TEM

|—>3 TEM

=200 W3

[F1,4521PM

[S34TEM

[C32TEM

[=34,00 M3

[0 TEM

[F20TEM




17) ANAPPIXQMENA OYTA A4 (A.T.1.2.17)

4 TEM

18) YNOETYAQEIH AENTPOY ME THN AZIA TOY MAZIAAOY (AT. 1.2.18)

Qz AENTPA

19) ZOAHNAZ AITO MOAYAIOYAENIO @16 (A.T. 1.2.19)

KAT EKTIMHZH

AAIKIANOZ ZEMNTEMBPIOZ 2015

ZYNTAXOHKE
Ol MEAETHTEZX

ZOTPA®AKH NATAZZA
TOMOINPAGCZ MHX/KOZ T.E.

NPINAPAKH ZQH
MHX/KOZ EPION YIOAOMHEZ T.E.

[EaTEm

[S34 TEM

[—100 M.M.




